Voo MAT VSP, 2.12.2020
NEDOLOCEN) INTEGRAL

E |c:mcn\‘uvﬁ.\ '\n\'cSvQ\i

- S x™dx= —S7*C
+J 2¥dx=2"+C

. f sinx X =-cosx + C

° J COSXC;X = siax + C

J dx =ton + C

cos* X

) 5—§—X———=orc sinx +C
Ta—x>
J _

-5 == 0 x ‘<3><=\c>3\><\+C

°J——C\i—-=c«~c bon+ C

1+ X*
Pravili 2o rqduho?jc nedelotenih tategreloy
-J (£G4 gGdw = JAGNdx+ § g
- J x £ dx = <><J’Xr(><3cl><
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2. Izratunaj naslednje nedolocene integrale z uporabo metode per partes:
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3. Izra¢unaj nedoloc¢ene integrale naslednjih racionalnih funkcij.
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